Sé GD & PT Thanh Phé Cin Tho PE THI THANG 01 - 2019

Trung Tim LTPH Diéu Hién Mbn Thi: Toan
S0 27 - Puong So6 1 — KDC Metro Thoi gian lam bai.: 90 phut;
Hung Loi — Ninh Ki¢u - TPCT (Khong tinh thoi gian phat dé)
DT: 0964.222.333 — 0949.355.366
Ho, ten: i SBD: i, M3 dé thi 132
Noi Dung Pé
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Cau 1: [cau 34 - tr 319] Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho di€ém A(-12;1) va hai mit phing
(P):2x+4y—62-5=0, (Q):x+2y—3z=0. Ménh d& nao sau déy la dung?
A. Mit phang (Q) diqua A va song song véi (P).
B. Mit phing (Q) diqua A vakhéng song song véi (P).
C. Mit phang (Q) khong di qua A vasong songvéi (P).
D. Mit phing (Q) khong di qua A va khéng song song véi (P).
_ MX+7m-38

Cau 2: [cau 50 - tr 9] Tim m dé ham s6 y = ———— ludn dong bién trén tirng khodng xac dinh.
X—m

A. 4<m<l. B. -8<m«1. C. 4<m<1l. D. -8<m<1.
2X+2

Cau 3: [cau 3 - tr 85] Pudng thang y = x+1 cit d6 thi hAm s6 y = tai hai diém phén biét A(x;Y;)

va B(x,;y,).Khi dé tong y, +y, bang.

A 1. B. 4. C. 0. D. 3.

Cau 4: [cau 33 - tr48] DO thiham s§ y = ﬁ c6 bao nhiéu dwong tiém can?
X" —oX+

A. 3. B. 1. C.2. D. 4.

Cau 5: [cau 4 - tr 316] Trong kKhong gian vdi hé toa do Oxyz, cho mit phang (Q) 12X—Yy+52-15=0 va
diém E(1;2;-3). Mit phing (P) qua E vasong song véi (Q) c6 phwong trinh la:

A. (P):x+2y-3z+15=0. B. (P):x+2y—3z-15=0.

C. (P):2x—y+5z+15=0. D. (P):2x—y+5z-15=0.
Cau 6: [cau 31 - or 344] Trong khong gian v&i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;4;1), B(-2;2,-3).

Phuwong trinh méat cdu dwong kinh AB la:

A. x2+(y—3)2+(z—1)2:9. B. x2+(y+3)2+(z—1)2:9.
C. x2+(y—3)2+(z+1)2=3. D. x2+(y—3)2+(z+1)2=9.
Cau 7: [cau 8 - tr 359] Thé tich khdi tam dién vuéng O.ABC vudngtai O c6 OA=a, OB=0C =2a la
2a° a’ a’ 5
A. —. B. — C. — D. 2a°.
3 2 6

b
CAu 8: [cau 10 - or 167) Néu b—a = 2 thi tich phan j 2xdx c6 gia tri bing

A. —2(b+a). B. 2(b+a). C. —(b+a). D.b+a.
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Cau 9: [Cau 8 - tr 109] D6 thi ham s6 ndo sau day dwgc cho bdi hinh vé bén: ¥

A v=(]. ey=(3)] N

2 N\
. 1Y" N
C. = \/E . D. =| =1 . : 7 -_-__1__ - X
y ( ) y (3) -1 1 2
CAu 10: [cau 69 - tr24] TIim m dé ham s§ y = x* —2x* +mx—2 dat cuc tiéu tai X =2.
A. m=4, B. m=-4, C. m=1. D. m=2.

CAu 11: [cau 5 - tr341) TAm 1 va ban kinh R cia mat cdu (S):(x-1) +(y+2)" +22 =4 la:
A.1(-20),R=4. B.1(20),R=2. C. 1(-L20),R=2. D.1(5-20),R=2.

CAu 12: [cdu 21 - tr 155 Tim ho nguyén ham ctia ham s6 y =sin® xcos x.
A. sin® x+C B. cos® x+C. C. —%sin5 x+C.

Cau 13: [cau 8- ¢r 76] Cho ham s8 y = f (x) xac dinh va lién tuc trén doan

[-2;2] va c6 b thi 1a dwong cong trong hinh vé bén. T4t ca cac gié tri thuc

ctia tham s6 m dé€ phwong trinh f (X)=m c6 3 nghiém phén biétla
A. me(-2;3). B. me(2;+0).
C. me[-2;2]. D. me(-2;2).

Cau 14: [cdu 6 - or 121] Phwong trinh 3.2* —4** —8=0 ¢6 2 nghiém X, X,. Téng X +X, 1a
A.5. B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 15: [cau 9 - tr 197] Cho sO phirc z thda man Z(1+2i) =7 +4i. Tim md dun s6 phirc z+2i.

A. 4. B. \17. C.5. D. 24 .

CAu 16: [cau 27 - tr20) Cho ham s§ y = % x* —2x? +1.Khang dinh nao sau day dung?

A. Ham s6 khong cé cuc dai va cuc tiéu. B. Ham s0 ¢6 mot cuc dai va hai cuec tiéu.
C. Ham s6 c6 mot cwc dai va mot cuc tiéu. D. Ham s c6 hai cwc dai va mot cuc tiéu.

CAu 17: [cau 48 - tr 34] Gid tri nhé nhat ca ham s y = x +g trén doan [2,4] la:
X

A.E. B. 6. C.é. D. 6.

2 4
Cau 18: [cau 47 - or 64 Cho ham s§ y = f (X) xac dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién:

X ) (6] 1 +oo

v + - 0 +
> /, +oo
y _Oo/' \‘ &
Khang dinh nao sau day la khang dinh ding ?
A. Ham s6 c6 dung mot cue tri.
B. Ham s0 c6 gia tri 16n nhit bang 2 va gia tri nhé nhit bang -3.

C. Ham sé c6 gia tri cwc tiu bang 2.
D. Ham sd dat cwc dai tai x=0 va dat cuc tiéu tai x=1.
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Cau 19: [cau 5 - tr 55 DO thi bén 14 d6 thi cia ham s6 nao trong cac ham sé sau? 4

A y=x"+2x-3. ‘
B. y=x"+2x*-3. /\

C.y=—x"-2x"+3. A ] e
D. y=x*+3x*-3. —2

Cau 20: [cau 1 - or 136] S6 nghiém ctia phwong trinh log, (x* —6) = log,(x—2) +1 la
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

Cau 21: [cau 2 - tr 227] Cho cac s6 1,5,6,7 co6 thé 1ap dwoc bao nhiéu s6 tw nhién c6 4 chir s6 véi cac

chit s6 khac nhau:
A. 24 B. 12. C. 4. D. 16.

Cau 22: [cau 21 - ur 306] Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, hinh chiéu cta diém M (L,-3,-5) trén

mat phang (Oxy) c6 toa do la:

A. (1-3,0). B. (L-3;5). C. M(3-3-5). D. (-31).
X=2-t
Cau 23: [cau 4 - tr 326] Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho dwong thang d:{y=1+t.
z=t
Phwong trinh nao sau day 1a phwong trinh chinh tic cta d ?
A_X;ZZX:Z_H_ B.XL2=1=Z_—3_ C_X;2=Y_‘1=E_ D. x—-2=y=z+3.
-1 1 -1 1 -1 1 -1 1 1
) 2
CAu 24: [Cau 65 - ¢ 172] Cho tich phan jf(x)dx = 8. Tinh I:I;f(xQ + 1)dx.
2 1
A. 16. B. 4. C. 2. D. 8. N r4 M
Cau 25: [cau 24 - tr 198] Cho s0 phitc z théa man (1+i)z =—-1+3i. o 27
Hoi diém biéu dién ctia z 1a diém nao trong cac diém M, N, P, Q & hinh bén? ; 1
A. Piém N. T .
B. Diém Q. § :
C. Piém M. o,
D. Diém P. prTT T 2

Cau 26: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho dwong thing A di qua gdéc toa do O va
diém 1(0;1;1). Goi S 1a tap hop cac diém ndm trén mit phing (Oxy), cach duong thing A mot khoéng
bang 6. Tinh dién tich hinh phang gi¢i han béi S.

A.187. B. 36V/27. C. 367. D. 182x.
Cau 27: Cho ham s8 f(x) c6 dao ham f'(x)=(x-1)(x’-3)(x*~1)lién tuc trén R.Tinh s6 diém
cuc tri cia ham s y = f (x)

A. 3. B. 4. C 2. D. 1.
Cau 28: C6 bao nhiéu gid tri nguyén dwong nhé hon 5 cia tham s6 m dé ham so
y :%x3 +(m-1)x? +(2m—3)x—§ dong bién trén (1;+o).

A. 3. B. 5. C. 4. D. 6.
Cau 29: Biét dwong thdng y =(3m—1)x+6m+3 cit do thi ham s6 y = x> —3x* +1 tai ba diém phan biét
tao thanh hai doan thang bang nhau. Khi d6 m thudc khoang nao dwdi day?

A. (3,0). B. (1%] C. (izj. D. (-10).

2
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Cau 30: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f’(x) cé d6 thi nhw hinh vé.

3
\ ~ X s s g s
Ham s6 g(x) = f(x) 3 +X? — X+ 2 dat cuc dai tai diém nao?

A x=2. B. x=0. C. x=1. D. x=-1.
Cau 31: Trong Ky thi chon hoc sinh gidi tinh c¢6 105 em duw thi, c6 10 em tham gia bu6i gdp mat truéc
ky thi. Biét cAc em d6 c6 s6 thir tw trong danh sach 1ap thanh mot c4p s6 cong. Cdc em ngdi ngiu nhién
vao hai day ban ddi dién nhau, mdi diy c6 ndm ghé& va mdi ghé chi ngdi dwoc mot hoc sinh. Tinh xac
sudt dé téng cac s6 thi tw cia hai em ngdi d6i dién nhau 1a bang nhau.

AL B . c. L p. L.
945 " 198 252 126
Cau 32: Tim tdt ca cac gia tri cia tham s6 m dé ham s§ y =x*+2(m—1)x* +m? c6 ba cuc tri.
A. m>1. B. m>1. C. m<1. D. m<1.
Cau 33: Cho dudmng thing d : X_lz _ y+11= 2+1 U mit phing (P):2x+y—22=0. Dudng thing A
nam trong (P), cit d va vudng goc v&i d c6 phwong trinh 1a:
X=1-t Xx=1-t X=1-t Xx=1+t
A Jy=-2. B.{y=-2+t. C.iy=-2. D.{y=-2.
7=t 7=t z=t z=—t

Cau 34: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(2;-11). Phuong trinh mit phing («) di qua hinh chiéu

ctia diém A trén cac truc toa do la
X z X z X z X z
A.—+X+—:1. B.—+l+—=1. C.—+l+—:0. D.—+l+—:—1.
2 1 1 2 -1 1 2 -1 1 2 -1 1
Cau 35: M6t ngwoi vay ngan hang 200 triéu dong vaéi 1ai suit 1a 0,6% mot thang theo thoéa thuin:
Sau ding mot thang k€ tir ngay vay thi dng bit diu trd no va déu din ct mobi thang nguoi
d6 sé trd cho ngin hang 9 triéu dong cho dén khi hét no (biét rang, thang cudi cung cd thé
trd dwéi 9 triéu dong). Hoi sau bao nhiéu thang thi nguoi d6 tra dwoc hét no ngan hang.
A. 22. B. 23. C. 25. D. 24.

Cau 36: Cho log, x =log,, y =log,, (x+3y). Tinh gié tri X
y

J5 - B 3-5 3+4/13 b J13-3
S . .

A ——. .
2 2 2
Cau 37: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, tam gidc SAB la tam gidc déu nam
trong mat phang tao véi ddy mot goc 60°. Tinh thé tich khéi chop S.ABCD
3 3 3 3
A &N B.2 . ¢ V3 p. 3
6 4 4 4

C.

Cau 38: Cho ham s& y:f(x):%x3—(m+1)x2+(m+3)x+m—4. Tim mdé ham s8 y=f(|x|)c6 5

diém cuec tri?
A, —3<m<-1. B. m>1. c. m>4. p. m>0.
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Cau 39: Cho hinh né6n dinh S va O 1a tAm day. Thiét dién qua truc cta hinh nén la mét tam giac can c6
dwong cao h =3cm, biét hai canh bén dai gdp do6i canh day. Tinh dién tich xung quanh cta hinh nén dé.

12 ) 18 ) 18 2 36 9
A. Eﬂ'(cm ) B. Eﬂ'(cm ) C. gﬂ'(cm ) D. Eﬂ'(cm )
Céu 40: Cho t& dién OABC c6 OA, OB, OC doéi mot vuong géc véi nhau va OA=0B=0C =a.
Khodang cach giira hai dwong thang OA va BC bang
A. a. B. \2a. c.%. D.@.

Cau 41: Cho hinh ldng tru tam gidc déu ABC.A'B'C' c6 tit ca cac canh bang a. Khoadng cach gitra hai
dudng thing AB va A’C’ bang

A. a\3. B. a. C. 2a. D. a\/2.
Cau 42: Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz cho cac diém A(1,4,5),B(3,4,0),C(2,-10) va
mit phidng (P):3x—3y-2z-12=0. Goi M la diém nim trén (P) sao cho MA’+MB?+3MC?

nho nhit. Téng cac toa dd cia M bang:
A. 3. B. 0. C. 3. D. 2.

Cau 43: Cho ham s y = f (x) xdc dinh, lién tuc trén R va c6 do thi nhu
hinh vé. Goi S 1a tidp hop cic s6 nguyén cia m dé phwong trinh
(sin x)] =m c6 nghiém trén khoang (0, 7). T6ng s§ phin ti cia S 1a:

ff
A.2. 1 \
B. 6. £ 10 1/ 2
C. 3. -4 \/
D. 5.
Cau 44: Cho ham s6 y = 2%+ 6 db thi nhu hinh vé, a, b, ¢ 1 cic s6 nguyén. Tinh gid tri cda bidu
X+C
thitc T=a-3b+2c
» A
— - -
A.T=-9. B.T=-7. C.T=12. D. T =10.

Cau 45: Cho ham s6 y = f (x). Ham s§ y'= f '(x)c6 do thi nhw hinh bén. »
Hamsé y=f (xz) dong bién trén khoang /

A. (—0;-1). B. (-1 +x). ..//\ : /
C. (-11). D. (L +0). / N/

I

3xf (x)

[ f '(x)]2 +Xf (%) +x°

Cau 46: Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén [1, 2] va

= f'(x)—x
véimoi xe[1,2] va f(l)z%.Tl’nh f(2).

7J7 -1 27 -1 77 +1 2J7 +1

A. . B. . C. . D. .
3 3 3 3
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CAu 47: Cho hai ham s8 f(x)=(m—1).6"—2.6"+2m+1 g(x)=x—6"" va dit h(x)=f(x).g(x).
Tim dieu kién cia m dé h(x) c6 gia tri nhé nh4t trén [0,1] béing 0.

A.msi. B. m=1. C.meB,l}. D. m>1.

Cau 48: bé gia tri 1on nhit cia ham s6 y = ‘\/2x—x2 —3m+4‘ dat gia tri nho nhit thi m thudc khoang
nao sau day?

A. (-10).

B.(12). C. (0,1). D. (2,4).
Cau 49: Cho ham s8 y=f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0;1] va f(0)+f(1)=0
1 1 1
Cho biét jfz(x)dx=% va I f '(x).cos;rxdx:%. Tinh tich phan If(x)dx?
0 0 0
A. l B 3—” 2
T

. . C. —. D. 7.
2 V4
Cau 50: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ddy ABCD 1a hinh thoi tAm |, canh a, goc BAD bang 60°,

SA=SB=SD= a_23. Tinh sin ctia géc tao béi SD va mit phing (SBC).

a5 B. 1. ¢ 22 D. 2.
3 3 3 3
- Y /] oy [ ——

Can bé coi thi khéng gidi thich dé thi !
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